
66 Створення цього осеред-
ку української культури розпо-
чалося 14 травня 1993 року, ко-
ли Кабінет Міністрів України схва-
лив Постанову «Про створення 
Культурного центру України в м. 
Москві». Робота центру спрямова-
на на зміцнення міжнародного ав-
торитету України, популяризацію 
української мови й  літератури, 
культури й духовності, ознайом-
лення російської громадськості з 
історією та сучасністю, наукою та 
культурою України, співпрацю з 
культурними представництвами 
інших держав, усебічну підтримку 
українських організацій та земляцтв 
у Росії. В основі діяльності центру – 
масштабні проекти і програми, а та-
кож науково-дослідна та архівно-
пошукова робота. 

При Національному культурно-
му центрі України в Москві працює 
інформаційно-довідкова бібліотека, 
основний фонд якої нараховує 

близько 7 тисяч друкованих та 
аудіовізуальних документів.

У жовтні 2005 року при центрі 
відкрито Українську недільну шко-
лу, де діти й підлітки вивчають 
українську мову, літературу, історію 
України, українські традиції та об-
ряди. Стали популярними дворічні 
курси української мови, які та-
кож успішно працюють на базі цен-
тру. До того ж кожного місяця у 
центрі розробляється досить-таки 
деталізований план заходів, серед 
яких особливе місце посідає вшану-
вання пам’ятних для України дат.

До речі, квітневими «родзин-
ками» центру стали виставка робіт 
української художниці Дари-
ни Скринник-Миської, пасхаль-
на експозиція та документально-
книжкова виставка, присвячена 
пам’яті першого українського кос-
монавта Павла Поповича.

Юлія ЦИРФА.

Ця адреса насправді зігріє серце будь-якого українця, котрий 
перебуває в столиці Російської Федерації, адже тут, у самому 
центрі міста, розташований Національний культурний центр 
України в Москві. На його фасаді величаво майорить 
полотнище українського національного прапора, а поруч 
видніється напис: «Українська книга».
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Я хочу бачити світ розплющеними очима
Я ще таке маленьке я вмію тільки бачити
Прагну траву зеленою травою бачити
Прагну маму веселою мамою бачити
Прагну сонце бачити в золотому капелюшку
Прагну небо бачити в синій хустині
Я ще не знаю яка на запах Чеснота
Я ще не знаю яка на смак Підлість
Якого кольору Заздрість якого виміру Смута
Яка засолона Туга яка незглибима Любов
Яка синьоока Щирість яка мерехтлива Підступність
Я ще все розкладу по полицях
Та все ж поки я виросту зробіть щось таке на світі
Щоб ніколи не заплющувати очей від Страху
Не змішуйте по-дорослому пропорцій
Орли дивляться на сонце розплющеними очима
Діти дивляться на світ розплющеними очима

БАЛАДА РОЗПЛЮЩЕНИХ ДИТЯЧИХ ОЧЕЙ
(До картини «Мати з дитиною. Щастя». 1966)

Продовжуємо публікацію картин Тетяни Яблонської та 
віршів Івана Драча до них, що не побачили світ 1969 року, 
коли було знищено чотиритисячний наклад альбому «Тетяна 
Яблонська» у видавництві «Мистецтво» через обвинувачення 
в націоналізмі.
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